

# 甘肃建筑职业技术学院

## 党史学习教育

# 简报

第 33 期

中共甘肃建筑职业技术学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 24 日

## 甘肃建筑职业技术学院军事课教师赴井冈山开展 党性修养主题教育培训

7月16日至21日，甘肃建筑职业技术学院组织军事课教师赴井冈山干部教育学院开展了主题为学习百年党史、汲取奋斗力量的党性修养主题教育培训。学院军训领导小组、领导小组办公室成员、军事教研室成员、各系国防教育工作干事、军事理论课兼职教师等共计32人参训。

在开班仪式上，井冈山干部教育学院副院长高华飞对我院一行来到革命摇篮井冈山参加学习交流表示热烈欢迎，他带领学员追溯了以毛泽东同志为代表的中国共产党人在井冈山开展

中国特色革命道路的光辉历史。学院党委委员、副院长高忠有同志对井冈山干部教育学院领导班子的支持和热诚接待表示由衷感谢，介绍了学院国防教育工作情况，他指出要不断发挥学院“国防教育基础好、校园军旅气息浓、军地共建愿望强、学生入伍热情高”的优良传统，以革命理想信念构筑学生从戎报国的精神支柱，不断提升军事课教师的党性修养；井冈山是中国革命的圣地，浸透了无数先烈的鲜血，值得我们真学、真信，扎实地锻炼党性，希望同志们珍惜此次机会，认真学习交流，严格遵守各项规章制度，一定要满载而归。

20日下午，在同德报告厅举行了结业典礼。三个小组学员代表分别进行了总结发言。学院党委副书记王继伟同志进行了总结发言，代表学院党委对井冈山干部教育学院的统筹安排表示衷心的感谢，他指出在井冈山干部教育学院六天的学习非常充实，给同志们留下了美好记忆，到井冈山重温入党誓词、追寻共产党人的初心，深刻感受老一辈革命者坚定的理想信念，在南昌起义纪念馆、在红军医院旧址、在黄洋界挑粮小道上感受革命者艰辛。此次培训是一次深刻的心灵洗礼，更是一次强化使命的再教育，希望同志们把井冈山精神带回学校，为了学院的教育教学，国防教育工作发展“撸起袖子加油干”！

本次培训方式是专题理论学习和现场教学相结合进行，理论学习由井冈山市委党史办副研究员刘晓农、井冈山干部教育学院文尚卿教授做专题报告，专题内容主要包括井冈山精神及

其时代价值、军事理论之中国国防、南昌起义八一起义历史意义、毛泽东的领导方法与领导艺术、中国武装力量建设的内容与要求；现场教学内容也十分丰富，主要包括，瞻仰了井冈山革命烈士陵园和小井红军烈士墓，重温了入党誓词；走访了黄洋界哨口，体验了朱毛红军挑粮小道；参观了大井朱毛旧居、小井红军医院旧址、井冈山革命博物馆等；学唱红歌；吃红米饭、喝南瓜汤；重温了革命历史，聆听了先烈事迹，进一步感受和领悟了伟大的井冈山精神。